

Речь председателя первичной профсоюзной организации студентов Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета, заместителя председателя Студенческого координационного совета Профсоюза Ильи Арифуллина на Всероссийском совещании председателей первичных профсоюзных организаций общероссийских профсоюзов

Добрый день, уважаемые коллеги!

Уважаемый Михаил Викторович, учитывая регламент выступления, я своё сообщение построю кратко, но ёмко.

Мы сегодня принимаем ряд важных обращений. Поднимаемые в них вопросы важны и актуальны. В первую очередь это касается поддержки Владимира Владимировича Путина в выборах президента России.

Но, а я являясь представителем молодёжного крыла Общероссийского Профсоюза образования, хочу остановиться на обращении об организационно-кадровом укреплении профсоюзов и участии молодёжи в этом процессе.

Серьёзным стратегическим ресурсом развития любого профсоюза является молодёжное профсоюзное движение. В Общероссийском Профсоюзе образования есть чёткая выстроенная структура по работе с молодыми профсоюзными кадрами это и координационный совет преподавателей, студенческий координационный совет, совет молодых педагогов, клубы наставников. Самое значимое то, что данные структуры имеются на всех уровнях нашей страны от регионального до всероссийского.

Безусловно, создание соответствующих органов по работе с молодёжью – это очень важная работа, но этого недостаточно, необходимо создавать проекты и конкурсы, которые направлены на повышение компетенций профсоюзного актива и которые будут являться профессиональным «трамплином» для членов Профсоюза. В Общероссийском Профсоюзе образования на протяжении долгого времени реализуется практика проведения индивидуальных и командных конкурсов, например, Всероссийский конкурс «Студенческий лидер», который реализуется уже более 20 лет, его победители и финалисты становились мэрами городов, руководителями управлений по молодёжной политике регионов, проректорами образовательных организаций высшего образования, и занимали другие ответственные должности. Более «молодые» командные конкурсы на лучшее студенческого профбюро, студенческий совет общежитий способствуют формированию коллективов в студенческой среде – лидеров общественного мнения.

Молодёжь, которая прошла через профсоюзную школу – самостоятельна, креативна и профессиональна. Многие из профсоюзных активистов в прошлом – сегодня наши социальные партнёры: руководители

образовательных организаций, представители органов исполнительной и законодательной власти.

На мой взгляд, системная работа с молодёжью – это ключевая возможность пополнения кадрового резерва Профсоюза. Мы проводили соответствующий мониторинг по итогу прошлой отчётно-выборной кампании и зафиксировали тот факт, что многие наши молодые коллеги избирались в руководящие органы организаций Профсоюза, становились председателями первичный профсоюзных организаций и региональных организаций Профсоюза. Уверен, что работа по омоложению структур Общероссийского Профсоюза образования будет продолжена в рамках предстоящей отчётно-выборной кампании в этом году.

Уважаемые коллеги, вовлекайте и доверяйте молодым профсоюзным кадрам, ведь молодёжь – это настоящее и будущее нашей системы и всей страны!

5 февраля 2024 года

г. Москва